
1804. dec. 29., Erdőhegy – Az erdőhegyi református egyház kivizsgálása Kovács József 

és Hajdu Ilona paráználkodását illetően, melyet a világi hatóság 1804. dec. 27-én kelt 

javaslatára visznek végbe, mivel mindkét fél református vallású.  
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KissJenő 27-a Dec[embris] 1804. Erdőhegyi Bíró Istvánnak, te[kin]t[e]tes ca[mer]alis fiscalis 

Bessenyei Imreh úrhoz bényújtott instantiajában panaszollya, hogy Kováts Jósef, 

berettyóújfalusi születés,
2
 nevű ca[mer]alis Hajdu Ilona nevezetű leányát terhbe ejtette légyen. 

Melyre ezen ügyben az ecclesia tégyen elsőbben vizsgálást, minthogy mind a két rész 

református, és iparkodjon a két részt az Úrban megegyeztetni, nem succedálván pedig a papi 

fenyíték, a büntetés és születendő gyerek tartás iránt fog a t[ekintetes] úriszék annak idejében 

ítéletet hozni. KissJenő 27-a Decembr[is] 1804. Bessenyei m[anu] p[ropria] fiscalis. 

Ezen terhes ügyben mind a legény, mind a leány szembehivattatván és megvizsgáltatván, a 

legény egyszeri tselekedetet megvall, a többszöriről elhallgat, sőt tagadást is tészen, hanem 

arra kötelezi magát, hogyha bébizonyosodik a születendő gyermek tőlle valónak lenni, ő a 

gyermeket tsak azért is eltartya, úgymond, minthogy a leány reája vallott. A leány azt mondja, 

amely tselekedetet megvallott a legény, az az utólszori volt, és már ő akkor a legénynek terhes 

állapottyát is kivallotta, hanem első megesése volt circa 6-tum Aug[usti], 2-ik, 3-ik megesése 

8-ik és 9-ik Octobr[is] gondollya, az 4-ik, mellyet a legény is megvallott, ezek után másfél 

héttell formán, és eszerént el kell várni a születendő gyermek világra jövetelét, s akkor 

bővebb vizsgálást tészünk. Sig[nat] Erdőhegy 29-a Decembr[is] 1804. Csáky Mihály m[aga] 

k[ezével] prédicátor az elöljárókkal együtt. 
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 Erdőhegyi-Kisjenői Református Egyházközség, Felsőbbhatósági körlevelek. Körrendeletek (1785) 1800–1828, 

történeti feljegyzések a 18. sz. második feléről, c.1. 
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 A dőlt betűvel írt részek utólagos bejegyzések. 


